

Воскресенье 21 декабря, 2025

ТЕМА — ЭВОЛЮЦИОНИРУЕТ ЛИ ВСЕЛЕННАЯ И ЧЕЛОВЕЧЕСТВО ЗА СЧЁТ ЯДЕРНЫХ СИЛ?

ЗОЛОТОЙ ТЕКСТ: Иеремия 10 : 10, 12

“Господь Бог есть истина; Он есть Бог живый и Царь вечный. Он сотворил землю силою Свою, утвердил вселенную мудростью Свою и разумом Своим распростер небеса.”

ОТВЕТНОЕ ЧТЕНИЕ: Иов 36 : 22, 24, 25

Иов 37 : 5 Иов 38 : 3-5, 7

22. Бог высок могуществом Своим, и кто такой, как Он, наставник?
 24. Помни о том, чтобы превозносить дела Его, которые люди видят.
 25. Все люди могут видеть их; человек может усматривать их издали.
 5. Дивно гремит Бог гласом Своим, делает дела великие, для нас непостижимые.
 3. Препояшь ныне чресла твои, как муж: Я буду спрашивать тебя, и ты объясняй Мне:
 4. где был ты, когда Я полагал основания земли? Скажи, если знаешь.
 5. Кто положил меру ей, если знаешь? или кто протягивал по ней вервь?
 7. при общем ликовании утренних звезд, когда все сыны Божии восклицали от радости?
-

УРОК ПРОПОВЕДЬ

Из БИБЛИИ

1. Псалтирь 32 : 6, 9

6. Словом Господа сотворены небеса, и духом уст Его - все воинство их:
 9. ибо Он сказал, - и сделалось; Он повелел, - и явилось.

2. Иисус Навин 1 : 1-3, 5, 9

1. Господь сказал Иисусу, сыну Навину, служителю Моисееву:
 2. встань, перейди через Иордан сей, ты и весь народ сей, в землю, которую Я даю им, сынам Израилевым.
 3. Всякое место, на которое ступят стопы ног ваших, Я даю вам, как Я сказал Моисею:
 5. Никто не устоит пред тобою во все дни жизни твоей; и как Я был с Моисеем, так буду и с тобою: не отступлю от тебя и не оставлю тебя.
 9. Вот Я повелеваю тебе: будь тверд и мужествен, не страхись и не ужасайся; ибо с тобою Господь Бог твой везде, куда ни пойдешь.

3. Иисус Навин 10 : 1, 3-6, 8-10, 12-14 1. Когда Адониседек, царь Иерусалимский, услышал, что Иисус взял Гай и предал его заклятию, и что так же поступил с Гаем и царем его, как поступил с Иерихоном и царем его, и что жители Гаваона заключили мир [с Иисусом и] с Израилем и остались среди их,

3. Посему Адониседек, царь Иерусалимский, послал к Гогаму, царю Хевронскому, и к Фираму, царю Иармуфскому, и к Яфию, царю Лахисскому, и к Девиру, царю Еглонскому, чтобы сказать:

4. придите ко мне и помогите мне поразить Гаваон за то, что он заключил мир с Иисусом и сынами Израилевыми.

5. Они собрались, и пошли пять царей Аморрейских:.... и все ополчение их, и расположились станом подле Гаваона, чтобы воевать против него.

6. Жители Гаваона послали к Иисусу в стан [Израильский], в Галгал, сказать: не отними руки твоей от рабов твоих; приди к нам скорее, спаси нас и подай нам помощь; ибо собрались против нас все цари Аморрейские, живущие на горах.

8. И сказал Господь Иисусу: не бойся их, ибо Я предал их в руки твои: никто из них не устоит пред лицем твоим.

-
9. И пришел на них Иисус внезапно, [потому что] всю ночь шел он из Галгала.
10. Господь привел их в смятение при виде Израильтян....
12. Иисус возвзвал к Господу в тот день, в который предал Господь [Бог] Аморрея в руки Израилю, когда побил их в Гаваоне, и они побиты были пред лицем сынов Израилевых, и сказал пред Израильтянами: стой, солнце, над Гаваоном, и луна, над долиною Аиалонскою!
13. И остановилось солнце, и луна стояла, доколе народ мстил врагам своим.... 'стояло солнце среди неба и не спешило к западу почти целый день'?
14. И не было такого дня ни прежде ни после того, в который Господь [так] слушал бы гласа человеческого. Ибо Господь сражался за Израиля.

4. Иов 37 : 14, 23

14. стой и разумевай чудные дела Божии.
23. Вседержитель! мы не постигаем Его. Он велик силою, судом и полнотою правосудия. Он никого не угнетает.

5. От Луки 1 : 5-9, 11-15, 19, 24-28, 31, 36, 37

5. Во дни Ирода, царя Иудейского, был священник из Авиевой чреды, именем Захария, и жена его из рода Ааронова, имя ей Елисавета.
6. Оба они были праведны пред Богом, поступая по всем заповедям и уставам Господним бесспорочно.
7. У них не было детей, ибо Елисавета была неплодна, и оба были уже в летах преклонных.
8. Однажды, когда он в порядке своей чреды служил пред Богом,
9. по жребию, как обыкновенно было у священников, досталось ему войти в храм Господень для каждения,
11. тогда явился ему Ангел Господень, стоя по правую сторону жертвенника кадильного.
12. Захария, увидев его, смутился, и страх напал на него.
13. Ангел же сказал ему: не бойся, Захария, ибо услышана молитва твоя, и жена твоя Елисавета родит тебе сына, и наречешь ему имя: Иоанн;
14. и будет тебе радость и веселье, и многие о рождении его возрадуются,
15. ибо он будет велик пред Господом;
19. я Гавриил, предстоящий пред Богом, и послан говорить с тобою и благовестить
-

тебе сие;

24. После сих дней зачала Елисавета, жена его, и таилась пять месяцев и говорила:

25. так сотворил мне Господь во дни сии, в которые призрел на меня, чтобы снять с меня поношение между людьми.

26. В шестой же месяц послан был Ангел Гавриил от Бога в город Галилейский, называемый Назарет,

27. к Деве, обрученной мужу, именем Иосифу, из дома Давидова; имя же Деве: Мария.

28. Ангел, войдя к Ней, сказал: радуйся, Благодатная! Господь с Тобою; благословенна Ты между женами.

31. и вот, зачнешь во чреве, и родишь Сына, и наречешь Ему имя: Иисус.

36. Вот и Елисавета, родственница Твоя, называемая неплодною, и она зачала сына в старости своей, и ей уже шестой месяц,

37. ибо у Бога не останется бессильным никакое слово.

6. Псалтирь 31 : 11

11. Веселитесь о Господе и радуйтесь, праведные; торжествуйте, все правые сердцем.

7. Амос 4 : 13

13. ибо вот Он, Который образует горы, и творит ветер, и объявляет человеку намерения его, утренний свет обращает в мрак, и шествует превыше земли; Господь Бог Саваоф - имя Ему.

***Из Учебника Целителя "НАУКА и ЗДОРОВЬЕ" - написанного
Христианской Целительницей и Пророком Мэри Бэкер Эдди***

1. 232 : 9-10

Св. Писание поясняет нам, что «все возможно Богу», — все доброе возможно Духу;

2. 260 : 13-15

Наука открывает возможность достичь полного добра и побуждает смертных распознавать то, что уже сотворено Богом;

3. 114 : 23-29

Христианская Наука объясняет, что все причины и следствия ментальны, они не физические. Наука снимает покров тайны с Души и тела. Она показывает научную связь человека с Богом, распутывает переплетённую двусмысленность бытия и выпускает мысль на свободу. В божественной Науке вселенная, включая человека, духовна, гармонична и вечна.

4. 502 : 27-3

Созидающий, творческий Принцип — Жизнь, Истина и Любовь — это и есть Бог. Мир отражает Бога. Есть только один Творец и только одно творение. Это творение состоит из развивающихся духовных идей с их индивидуальностями; бесконечный Разум принимает их с распостертыми объятиями, а они постоянно отражают Его.

5. 503 : 10-17

Во вселенной Истины материя неизвестна. Никакое предположение о существовании заблуждения не проникает туда. Божественная Наука, — Слово Бога, говорит тьме над бездной заблуждения: «Бог есть Всё-во-всём», — и [равномерный, яркий] свет вездесущей Любви постоянно озаряет вселенную. Отсюда и вечное чудо: бесконечное пространство населено Божими идеями, отражающими Его в неисчислимых духовных формах.

6. 209 : 5-8, 10-30

Всеобъемлемость Истины

Разум, владычествующий и управляющий всеми своими творениями, является центральным светилом в системе своих собственных идей, жизнью и светом всего своего необъятного творения; а человек есть подчиненный божественного Разума.

Мир распался бы без мудрости Разума, держащей ветры в деснице своей. Ни философия, ни скептицизм не могут препятствовать прогрессу Науки, которая раскрывает превосходство Разума. Постоянное сознание могущества Разума увеличивает славу Разума. Близость, а не отдаленность придает очарование этому видению.

Духовный перевод

Сложные минералы или совокупность веществ, составляющих Землю, взаимоотношения образующих ее масс, величина, расстояния и вращение небесных тел не имеют реального значения, если принять во внимание, что все это должно уступить место духовному факту, путем перевода человека и вселенной обратно в Дух. По мере того, как это будет совершаться, человек и вселенная окажутся гармоничными и вечными. Материальные вещества и формации земли, астрономические вычисления и все атрибуты спекулятивных теорий, основанных на гипотезе о материальном законе или о жизни и уме, присущих материи, в конце концов исчезнут, поглощенные бесконечным исчислением Духа.

7. 90 : 7-8

Движение и положение земли поддерживается одним только Разумом.

8. 102 : 9-15

Есть только один настоящий объект притяжения – это Дух. Направленность стрелки компаса к полюсу символизирует эту всеобъемлющую силу — притяжение Бога, божественного Разума. Планеты не имеют власти над человеком и тем более над его Создателем, ибо Бог управляет вселенной; а человек, отражая Божье могущество, владычествует над всей землей и «воинствами ее»

9. 520 : 24-3

...причина роста растений не в семенах и не в почве, а что рост — вечная заповедь Разума. Смертная мысль падает в землю, а созидающая, бессмертная мысль приходит свыше, а не снизу. Так как Разум создает все, то низшей силе ничего не остается создавать. Дух действует через Науку Разума, никогда не заставляя человека пахать землю в поте лица, а делая его властелином над ней. Знание этого факта возвышает человека над зависимостью от земли с ее условиями, к осознанной духовной гармонии и к жизни вечной.

10. 13 : 20-24

Если мы обращаемся к Богу как к телесной личности, это помешает нам освободиться от человеческих сомнений и страхов, которые связаны с подобным верованием, и мы не сможем постичь чудес, совершаемых бесконечной, бестелесной Любовью, которой возможно все.

11. 135 : 6-10

Чудо не вносит беспорядка, а обнаруживает первоначальный порядок, устанавливая Науку неизменного Божьего закона. Только духовная эволюция достойна проявления Божественной силы.

12. 133 : 8-18

В Египте спасителем израильтян от верования в язву был Разум. В пустыне вода потекла из скалы и манна упала с неба. Глядя на медного змея, израильтяне тотчас проникались верой, что они исцелены от укусов ядовитых змей. Во время национального благоденствия успехи евреев сопровождались чудесами, а их деморализация началась, когда они отошли от истинной идеи. И даже когда народ Божий был пленен чуждыми племенами, божественный Принцип продолжал совершать чудеса для него и в огненной печи, и во дворцах царей.

13. 293 : 13-31

Так называемые материальные силы и газы суть подделки под духовные силы божественного Разума, могущество которого — Истина, чье притяжение есть Любовь, чье соединение и сцепление есть Жизнь, непрерывно сохраняющая вечные явления бытия. Электричество — это резкий избыток материальности, подражающий подлинной сути духовности, или истины, — с той большой разницей, что электричество неразумно, тогда как духовная истина есть Разум.

Поддельные силы

Не существует бессильной ярости смертного ума, — выраженной в землетрясении, ветре, волнах, молнии, огне или звериной свирепости, — поскольку этот так называемый ум сам себя уничтожает. Проявления зла, которые подделываются под божественную справедливость, названы в Св. Писании «гневом Господа». В действительности они являются собой самоуничтожение заблуждения, или материи, и указывают на противоположное материи — на силу и постоянство Духа. Христианская Наука раскрывает Истину и ее господство, всеобщую гармонию, целостность и правомочность Бога — добра, а также ничтожность и небытие зла.

14. 68 : 4-6, 27-30

Когда-нибудь мы узнаем, как Дух, великий архитектор, сформировал мужчину и женщину в Св.Науке.

Христианская Наука демонстрирует развертывание, а не разрастание; она не манифестирует материального прогресса от молекулы к разуму, но передает сообщение божественного Разума человеку и вселенной.

15. 521 : 5-6, 12-17

Все, что создано, — создано Богом, и все это во благо

Гармония и бессмертие человека неизменны. Мы должны отвернуться от противоположного предположения, — что человек сформирован материально, и обратить наш взор на духовное повествование о творении, на то, что быть начертано в понимании и сердце «алмазным резцом» и пером ангела.

АМИНЬ! АМИНЬ! и АМИНЬ!
